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Stellenausschreibung (Berlin, 25.04.2023)

Du suchst einen Studentenjob mit abwechslungsreichen Aufgaben in einer kleinen aber feinen Firma, in der jede/r Einzelne
zählt? Dann bist Du bei uns richtig.

Wir – die Alpin Real Estate Projektentwicklungs- und Vertriebs GmbH & Co. KG – sind ein Bauträger, Projektentwickler und
Immobilienvertrieb. Unser Geschäftsmodell basiert auf einem breit gefächerten Leistungsangebot rund um die Immobilie.
Wir suchen Dich ab sofort zur Verstärkung unseres Teams in Berlin-Wilmersdorf als

Werkstudent bzw. Praktikant in der Immobilienwirtschaft (m/w/d)

Den Job solltest Du Dir anschauen, wenn Du

▪ über gängige PC-Kenntnisse und MS-Office-Kenntnisse verfügst
▪ zuverlässig, verantwortungsbewusst, selbständig und strukturiert arbeitest
▪ über gute Deutschkenntnisse und eine gute Ausdrucksweise verfügst
▪ ein freundliches und offenes Wesen hast
▪ langfristig für uns arbeiten möchtest (mind. 1 Jahr)
▪ und natürlich Interesse an der Immobilienbranche mitbringst.

Folgende Aufgaben könnten Dir demnächst Spaß machen:

▪ Unterstützung der Marketing- und Vertriebsaktivitäten zu unseren Immobilien: Exposéerstellung und Veranstaltungsor-
ganisation, Umfeldanalyse, Einholung von Angeboten

▪ Unterstützung unserer Vermietungsaktivitäten: Exposéerstellung und Veröffentlichung in Onlineportalen, Terminierung 
von Besichtigungen, Einholen und Erstellen von Unterlagen, Mitwirkung an Mietverträgen und Protokollen

▪ Erstellung von Power-Point-Präsentationen, Briefen und anderen Unterlagen
▪ Erstellung von Vertriebsvereinbarungen und Betreuung unser Vertriebspartner
▪ Pflege unserer Kundendatenbank, Ablage von Dokumenten.

Wir bieten Dir

▪ interessante Einblicke in den Bereich Real Estate Management
▪ einen attraktiven Arbeitsplatz in unmittelbarer Nähe zum Ludwigkirchplatz mit guter Verkehrsanbindung
▪ flache Hierarchien, schnelle Kommunikation und engagierte Kollegen
▪ geringfügige Beschäftigung mit 450 Euro im Monat.

Das klingt für Dich interessant? Dann bewirb Dich jetzt bis zum 15.05.2023 per E-Mail. Wir freuen uns auf Dich!

Ramona Groneberg, Tel. 030 / 609 856-112, E-Mail rg@alpin-invest.de
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